
 

1
子供は学校が楽しいといって
いる。 95% 自分には自慢できることが１

つはある。 83% 校長の学校経営方針を理解し
て教育活動を行った。 100%

2
子供は「ありがとう，ごめん
ね。」を素直に言える。 87% 学校は楽しい。 96%

子供達が自主学習を含め主体
的に学習に取り組めるよう指
導した。

100%

3
子供は外で遊んだり運動した
り，身体を動かしたりしてい
る。

89% 「ありがとう，ごめんね。」
を友達に言える。 95%

子供達が思いやりの気持ちで
周囲に優しい言葉をかけられ
るよう指導した。

96%

4 子供は挨拶ができる。 87% 人に聞こえるように挨拶がで
きる。 96%

子供達が当たり前のことをき
ちんとできるように指導し
た。

100%

5
子供はルールやマナーを守っ
ている。 96% ルールやマナーを守ってい

る。 95%
１日の授業で１回以上はＩＣ
Ｔを活用し，分かりやすい授
業に努めた。

83%

6
子供は友達に優しい言葉遣
い，優しい態度で接してい
る。

92% 友達に優しい言葉遣い，優し
い態度で接している。 88%

授業のまとめはなるべく子供
の言葉で書かせ，授業の振り
返りも書かせた。

78%

7
子供は家庭で宿題や自主学習
等，勉強している。 88% 自分の考えを友達に言える。 89% 伝え合いを大切にし，授業に

話し合いの時間を設けた。 91%

8 子供は読書をしている。 57% 家で宿題や自主学習等，勉強
をしている。 95%

日付，学習問題，自分の考
え，まとめ等，ノート指導を
した。

87%

9
子供は授業が分かると言って
いる。 89% １週間に１冊は，本を読んで

いる。 88% 分かる授業に努め教材研究を
した。 96%

10
クラスは思いやりのあるクラ
スに成長している。 84% 授業の内容は分かる。 96% 友達をばかにする雰囲気はな

い。 100%

11
クラスにはいじめはなく安心
して過ごせる環境である。 82% 自分のクラスは優しいクラス

である。 84% いじめを許さないという毅然
とした指導をした。 100%

12
学校は子供に自信をもたせる
ことができている。 89% 自分のクラスにはいじめはな

く安心して過ごせる。 82% １人１人の子供の声を聞き迅
速に対応した。 96%

13
学校は子供達や保護者の声を
聴いて誠意をもって対応して
いる。

90% 学校には何でも話せる先生が
いる。 88% 挨拶，黙働，学習規律が身に

つくように指導した。 100%

14
学校は子供達に愛情と情熱を
もって指導している。 97% 先生はよく話を聞いて相談に

のってくれる。 99% 体力・運動能力の向上に向け
た取り組みをした。 91%

15
学校はHPや便りを活用して情
報を公開している。 99% 家に帰って家の人に学校の話

をする。 82% 給食指導（残渣減，感謝の気
持ち，片付け等）を行った。 91%

16
学校は安全で清潔な環境に努
めている。 97% 掃除は黙って一生懸命でき

る。 94% 教室は教育の場にふさわしく
整理整頓されていた。 87%

17
学校は，体力向上，食育の推
進を進めている。 96% 外で遊び，体育の授業に一生

懸命参加した。 97% 子供の命を守ることを一番に
考え指導点検をした。 100%

18
保護者は学校の方針を理解
し，学校と共に歩むことがで
きている。

95% 自分の健康のために考えて給
食をとった。 99%

子供のこと（失敗，悩み，成
長，よさ）について保護者と
連絡を取り合った。

96%

19
保護者は，学校行事等，学校
の取組に積極的に参加した。 94% 自分の命は自分で守ってい

る。 99%
学年だよりやHPで教育活動を
理解してもらえるように努め
た。

96%

20
家庭で我が子と共に本を読む
時間を作った。 54% 自分で考えて行動した。 92% 自己のスキル向上のために主

体的に学んできた。 91%
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